
Notulen ALV R.K.V.V. Best Vooruit 09-10-2023 
 
1. Opening en mededelingen 

 
Afmeldingen: Paul Ferfers, Meindert Leutscher, Jan Pieter Been 
 
Voorzitter Kees Hertogs heet iedereen welkom. Er wordt 1 minuut stilte gehouden voor Herman Merks, 
Ronald van Cleef, Harry van Kollenburg, Tini Bogers-van de Weijdeven, Miel Luys en Connie Meyer. 
 
2. Verslag vorige algemene ledenvergadering 03-10-2022 
 
Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de vorige ALV, 03-10-2022. 
 
3. Financieel verslag 
De penningmeester Roland Meulen neemt het woord inzake het financiële verslag van 2022/2023 
 
Winst en verlies rekening 

• Bruto marge kantine is toegenomen. Marge ongeveer 62% 
• Baten zijn toegenomen. Baten bestaan o.a. uit contributie, subsidie baten, Bosa subsidie, 

energielasten subsidie  
o Sponser baten zijn afgenomen, loterijen omhoog, schenkingen zijn toegenomen, o.a. 

McDonalds 
 
Kosten 

• Kosten zijn fors toegenomen.  
o Stijging personeelskosten 
o Huisvestigingskosten zijn toegenomen (gebruik van de velden hoger, inleenkrachten, 

onderhoud gebouwen, energiekosten hoger met name gas, exploitatiekosten) 
o Stijging kosten voetbalkleding en materialen 

 
Resultaat: 

• Het resultaat is negatief.  
• Het ‘werkbaar; eigen vermogen is gedaald. 

 
Bijzonderheden ten aanzien van huidig en komend boekjaar: 
 

• Indiensttreding vs. inleen 
• Stijging energieprijzen / subsidie  
• Stijging gebruikersvergoeding voetbalvelden 
• Stijging onderhoud/huisvesting vs. reductie 
• Geen dotatie voorziening groot onderhoud 
• Grote kostenpost in 2022 voor schilder werkzaamheden 
• SAE: gebruik velden / toernooien zal een positief impact hebben op het resultaat 

 
  



Voor het seizoen 2023/2024 verwachten op basis van de volgende plannen weer een positief resultaat 
te kunnen laten zien: 
 

• Stabiele energiekosten 
• Hogere en frequentere bijdrage uit BOSA subsidie 
• Daling kosten materiaal en kleding. 
• Plan voor verhogen sponsorinkomsten 
• Gebruikersovereenkomst SAE 
• Meer activiteiten in kantine. 

 
 
4. Verslag kascommissie 
Jan Lodewijks neemt namens de Kascontrole Commissie het woord en bericht dat op 4 oktober de 
balans per 30 juni 2023 en exploitatierekening over het boekjaar 2022-2023 zijn onderzocht. Bij deze 
bijeenkomst waren aanwezig Jan Pieter Been, Jan Lodewijks als leden van de kascommissie en voorzitter 
Kees Hertogs en penningmeester Roland Meulen. Op alle vragen is door de penningmeester 
transparant, duidelijk en uitgebreid antwoord gegeven. Er is sprake van een professionele administratie 
die zorgvuldig wordt bijgehouden. 
 
De kascommissie complimenteert de penningmeester voor de door hem uitgevoerd werkzaamheden. 
Wel blijven er een aantal aandachtspunten, die tijdens de ALV door de voorzitter worden geadresseerd. 
Voorstel van de KC aan de ALV is om het bestuur te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid 
over het boekjaar 2022-2023. 
 
Voorstel voor de nieuwe kascommissie: Jan Pieter Been, Jan Lodewijks en Bart Boetzkes.  
 
5. Voetbalzaken 

• In het afgelopen seizoen zijn er 63 teams actief geweest, 17 senioren en 46 jeugdteams 
• Club van bijzondere mensen: Leo van Kuijk en Ellen Versteegh 
• Na corona zijn we weer op kamp geweest 
• Best Vooruit is een vereniging voor iedereen: G-voetbal (certificaat uniek sporten), 

meidenvoetbal, Walking Football, 35+, Prestatief, Recreatief op zaterdag en zondag. 
• Recreatief, prestatief voetbal, walking voetbal, etc. 
• Dit seizoen gestart met een recreatief O23 team. Ambitie is om ook met een prestatief O23 

team te starten 
• De keeperstraining voor de selectie wordt geleid door Erik de Haan. Michael Aerts neemt de 

jeugdselectie keepers voor zijn rekening. De recreatieve keepers worden getraind door Job en 
Jasper. 

• Sportief jaarverslag:  
 
Het eerste elftal dat onder leiding stond van Miquel van de Dungen heeft een bijzonder goed seizoen 
gedraaid. Het team presteerde het om via de nacompetitie het hoogste niveau wat Best Vooruit ooit 
haalde te bereiken namelijk de 4e divisie. Het fundament van deze promotie werd in de eerste periode 
gelegd met 16 punten uit 8 wedstrijden. 
In de eindrangschikking van de totale competitie eindigde Best Vooruit op een 5e plaats met 43 punten 
uit 26 wedstrijden met een doelsaldo van 46-39. 
 



In de nacompetitie werd eerst vv Silvolde met 2-3 verslagen waarna in de volgende ronde met 1-0 werd 
gewonnen van EFC uit Eersel, daardoor stond het team in de finale die op neutraal terrein bij vv DCS in 
Zevenaar met ondersteuning van een heus rood/zwart legioen werd gespeeld tegen RKSV NEO uit 
Borne. In een gelijk opgaande wedstrijd trok Best Vooruit aan het langste eind door met 1-0 te winnen 
was promotie naar de 4e divisie een feit  
 
Ook in de bekercompetitie is het team ver gekomen na de poulefase werd afgerekend met Bladella; PSV 
av; Nivo Sparta waarna Zwaluw VFC uit Vught uitkomend in 3e klasse de volgende tegenstander was, na 
90 minuten was het 1-1 en moesten strafschoppen de beslissing brengen dit viel voor Best Vooruit de 
verkeerde kant op en werd daardoor uitgeschakeld voor de bekercompetitie. 
 

• Sportief jaarverslag jeugd 
• Best Vooruit 1 uitgeroepen tot beste ploeg regio Eindhoven 

 
Organisatorisch 

• Zaterdagvoetbal blijft groeien, deels ten koste van de zondag 
• Sinds dit seizoen is er een verenigingsmanager, Bart Boetzkes, die als aanspreekpunt op 

zaterdag fungeert. 
• Met betrekking tot de invulling van wedstrijd coördinatie gaat er een poule van mensen worden 

opgezet die beurtelings een dienst willen draaien,  
• Voetbalschool gebruikt de accommodatie en heeft verder geen verbinding met de vereniging. 
• Betrekken ouders en jeugd bij de club. Scheidsrechters cursus voor de jeugd, intakegesprek voor 

nieuwe leden. Bardienst draaien voor ouders op zaterdagochtend. 
• Veel gele en rode kaarten, 2800 euro aan boetes 
• Best Vooruit in de 4e divisie 
• Best Vooruit in top 10 zuid Nederland inzake invulling KNVB gediplomeerde scheidsrechters 

 
6. Operationele zaken 

 

• In de kantine gebeurt veel, afgelopen jaar waren de georganiseerde feesten weer een groot 
succes. Om maar wat op te noemen: kinder- en dames bingo, feestjes met livemuziek of met 
DJ, alleskunner, sinterklaas, kindercarnaval, Pub quiz, Dart toernooi georganiseerd door de 
Vrienden. 

• Dit alles wordt gecoördineerd door Jolanda super bedankt hiervoor. 

• T.a.v. bar personeel hebben we ingeteerd. Kijken of we het anders kunnen 
organiseren/indelen. Sinds kort doen we ook een beroep op ouders om op zaterdag achter 
de koffiebar te helpen. 

• Kosten zijn gestegen, met name keuken is verliesgevend, prijsverhoging te verwachten 
 
 
Accommodatie 

• Gas water licht 40% omhoog, WSD 19,2%, gebruikersvergoeding accommodatie gestegen 
• Plafond in de kantine is vernieuwd, waarbij ook de verlichting is aangepakt. 
• Groot onderhoud schilderwerk afgerond. 
• Twee kustgrasvelden zijn vernieuwd, met 1 veld voor de toekomst 
• Glasvezelnetwerk is eindelijk aangesloten door KPN, wifi netwerk is verbeterd, Nieuwe TV’s zijn 

geplaatst. 



• Het klus team heeft veel reparaties moeten uitvoeren, helaas was gedeelte hiervan door 
vandalisme (hekwerk om het terrein komt geregeld terug). Ze werken wekelijks hard om alles 
weer in goede staat te krijgen en houden, frustrerend is het af en toe wel. Alle klussers worden 
bedankt voor hun onuitputtelijke inzet. 

• We hebben personele problemen, vooral bij de functie terreinmanager. Hiervoor zijn we naar 
oplossingen aan het zoeken, mocht je iemand weten die interesse heeft, geeft het door. 

• Kleedkamers, over en weer met de gemeente, budget niet toereikend, 
duurzaamheidsonderzoek door gemeente, in november weer in beraadt inclusief eventueel 
budget voor extra kleedkamers 

 
 
7. Sponsoring 
T.a.v. sponsoring zal de business club ophouden te bestaan. In plaats daarvan zal worden ingezet op 1e 
elftal sponsoren en business partners. 
 
1e elftal sponsoren: Sponsoren die ervoor kiezen sponsoring aan te wenden voor het 1e elftal: 
- Wijze en hoogte van vergoedingen o.v.v. HB 
- Soortgelijke werkwijze als werkwijze BC maar dan onder administratieve verantwoordelijkheid 

van de sponsorcommissie  
- Sponsor en bijdrage wordt gelabeld als bijdrage 1e elftal. 
- Krijgt gelijke status in activiteiten als stersponsor en hoofdsponsor 
 
Business partners: 
 
(Middel) grote bedrijven in Best of directe nabijheid. 
- Toegevoegde zien in samenwerking met Best Vooruit. 
- Samenwerking op gebied van: 

o Activiteiten kinderen medewerkers 
o Kinderopvang 
o Voetbalactiviteiten medewerkers 
o Vermarkten accommodatie. 

- Andere specifieke maatwerksponsoring. 
- Beperkt aantal individueel te benaderen. 
- Persoonlijke benadering door delegatie HB 
   
 
Plannen voor seizoen 2023/2024: 
 

• Kick-off activiteit met sponsoren en potentiële sponsoren op 24 november 
• Propositie op maat 
• Deelname netwerkclubs 
• Activiteiten uitbreiden naar middelgrote bedrijven in Eindhoven 
• Best Vooruit “Meer dan Voetbal” uitstralen 
• Accommodatie verder vermarkten 
• Sponsoren uitnodigen voor vrijwilligersavond. 
• Off-side activiteit vanaf bepaald niveau sponsors 

  



 
8. Contributievoorstel 2024/2025 
Het voorstel wordt gedaan om te contributie als volgt te verhogen: 
  

• Mini´s t-m jaar    € 50,--   € 55,-- 
• Mini’s 6 jaar    € 85,--   € 92,50 
• Pupillen 7 – 12 jaar   € 136,--  € 145,-- 
• Pupillen 13-17 jaar   € 166,--  € 180,-- 
• Senioren    € 199,--  € 215,-- 
• Veteranen    € 139,--  € 150,-- 
• Rustende leden    € 55,--   € 60,-- 
• G Voetbal    € 121,--  € 135,-- 
• Walking footbal    € 27,--   € 30,-- 
• Vrijdgavoetbal 7x7   € 129,--  € 140,-- 
• Babyvoetbal    € 25,--   € 25,-- 
• Kaderleden    € 23,--   € 25,-- 

 
Voorstel wordt zonder tegenstemmers aangenomen. 
 
9. Mutaties hoofdbestuur 

• De vacature voor bestuurslid Sponsoring staat nog steeds open. Er zijn op dit moment geen 
kandidaten. 

• Het bestuurslid Voetbalzaken stopt na dit seizoen. Er wordt gezocht naar een opvolger. 
 
10. Beantwoording ingediende vragen 

• Wanneer komt de schoffel trofee weer terug, praat trofee (Jan Pieter) 
• Aanwezigheid van wedstrijd coördinator (Frans), goede ontvangst van scheidsrechter 
• Cees Scheepens, afsluiting Best Vooruit 90 jaar, commissie, zijn wezen eten bij El Gusto 
• Vervanging hoofdveld, elke jaar weer opnieuw keuring, geen definitieve datum voor vervanging 
• Hoeveel kunnen we nog groeien (Dave), nog geen limiet.  

 
Roland bedankt Ad van de Heuvel en Wil van de Wiel voor incasso van contributie en sponsoring 
 
 
Sluiting 
 
 


